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Замість очевидних блокувань - повільне економічне
та ліцензійне придушення, яке пересічний росіянин
відчує поступово: через збільшені рахунки, поганий
зв'язок і відсутність альтернатив.
Російське міністерство цифрового розвитку нині розробляє систему заходів,
покликаних перетворити сегмент інтернету на повністю підконтрольну
інфраструктуру. Про це повідомила Служба зовнішньої розвідки України у
неділю, 3 квітня.

Центральна ініціатива – запровадження оплати за використання
міжнародного інтернет-трафіку для абонентів мобільного зв'язку.
Орієнтовна ставка – близько 2 доларів за гігабайт.

Офіційно це подається як зміна тарифної моделі, однак справжня мета,
пояснили у СЗРУ, – зробити постійне використання VPN фінансово
нестерпним. Середній активний користувач споживає 25–30 ГБ на місяць, і
якщо VPN постійно увімкнений, весь цей трафік може бути класифікований
як міжнародний, навіть якщо людина просто читає російські новини чи
дивиться серіали. Самі оператори зв'язку виявилися технічно не готові до
такого переходу й попросили відтермінування щонайменше до 1 вересня.

Паралельно мінцифри РФ просуває радикальну реформу ліцензування.
Нинішні 17 видів ліцензій планується скоротити до трьох, водночас різко
підвищивши фінансові пороги входу на ринок. Базова ліцензія
потребуватиме капіталу щонайменше в 66 тис. доларів, універсальна –
близько 400 тис., генеральна – понад 1,3 млн. Чинний мінімальний
статутний капітал оператора зв'язку на рф наразі становить приблизно 134
долари.
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У відомстві спрогнозували нищівні наслідки для ринку. Так, з понад 4,2 тис.
діючих операторів широкосмугового доступу новим вимогам зможе
відповідати лише незначна частка. Понад 90% малих провайдерів –
інтернет-компанії, кабельне телебачення, регіональні оператори –
опиняться перед загрозою ліквідації або поглинання. Ринок консолідується
довкола кількох великих федеральних структур, що де-факто означає його
перехід під прямий державний контроль.

Окрім того, лкремо також обговорюється заборона надання послуг зв'язку
індивідуальними підприємцями та компаніями, які не встановили СОРМ –
систему оперативно-розшукових заходів, що забезпечує фсб прямий доступ
до трафіку та даних абонентів.

Нагадаємо, масові збої в роботі домашнього інтернету  спостерігалися в
столиці РФ Москві та Підмосков'ї в суботу, 2 травня.
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Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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